



EDIȚIE SPECIALĂ

Craiova și județul Dolj merită o soartă mai bună!

Categorie: Editorial Publicat: Luni, 17 August 2020 11:00 Scris de Emilian Mirea Accesări: 418

Aspiranții la funcțiile de primar, președinte al consiliului județean, consilieri locali și consilieri județeni au început să-și depună candidaturile pentru alegerile locale, la birourile electorale. **Pentru mulți dintre candidați e un început de drum, la care pleacă optimiști și cu emoțiile aferente unei experiențe noi.** Indiferent de cât de greu și apăsător calcă *tăvălugul vremurilor*, viața trebuie să meargă mai departe. Nu toți vor reuși să-și atingă țelurile, dar e o încercare și, totodată, un început pentru cei care nu vor renunța, pe viitor, la aceste perspective.

Ca în orice competiție, există voci pro și contra, de aceea, probabil, candidații au duranța necesară, altfel nu ar fi intrat în cursa electorală. **Vizibilitatea și aderența la mase sunt calitățile necesare pentru victorie, dar și temele făcute de acasă și propuse alegătorilor, ca proiecte de dezvoltare ale acestei părți de țară, numită, pe nedrept, zonă roșie, din cauza îndelungatei administrații pesediste, care a transformat-o în feuda personală a câtorva baroni locali.**

Craiova și județul Dolj merită o soartă mai bună, o viziune europeană asupra nevoilor de dezvoltare durabilă și chiar schimbarea mentalităților învechite și *înpămâtenite* pe aici, unde încă se mai poate auzi, despre câte un candidat, că... *a furat, dar a și făcut!* Oamenii cinști nu trebuie să mai accepte ca destinele lor să fie conduse de indivizi care au încălcat legea și au fost *rezidenții pușcărilor*, o perioadă mai lungă sau mai scurtă de timp! Cel care a furat o dată, va fura și în continuare și nu se va opri niciodată din jaf!

La fiecare patru ani, când cetățenii sunt chemați la urne, își pun speranța într-o viață mai bună. Fiecare dintre noi suntem stăpâniți de emoție atunci când punem ștampila pe numele celui în care credem și de la care avem așteptări *de bine*. **Efectele dezastruoase ale populismului pesedist se văd cu ochiul liber. Ideal este să nu mai greșim și să apreciem corect direcția în care vrem să mergem, lăsând în urmă ceea ce a fost greșit și imoral.**